Contabilidad Financiera, Un Paso Mds - soluciones

U.D. 7. EJERCICIO 1°

(Masas patrimoniales del ejercicio 2° . U.D. 5)

Balance de situacion comerciante de cosméticos agrupado por masas patrimoniales
Fecha: 2 de enero de 20A6

ACTIVO PASIVO

Activo fijo o Activo no corriente 56.650 | Capitales permanentes 78.725
216. Mobiliario 2.750

210. Terrenos 30.000 Fondos propios o Pn 67.525
211 Construcciones 41.000 102. Capital 59.185

281. Am.ac.inm. -17.100 129. Pérd. y gananc. 8.340

Deudas a largo plazo o Pasivo nocte.  11.200

Activo circulante o corriente 35.324( 170. Deud. ent. créd.(1) 11.200

Existencias 4.000 | Deudas a corto plazo o Pasivo cte. 13.249
300. Exist. cosméticos  4.000 400. Proveed. 6.225

Realizable 17.534 ( 401. Eftos pagar 4.224

430. Clientes 6.340 520. Deudas ent. cr. (1) 2.800

431. Eftos. Cobr. 10.570

543. Cred. inm. c/pl. 624

Disponible 13.790

570. Caja 9.470

572. Bancos 4.320

Total 91.974 | Total 91.974
Notas:
1) 11.200 + 2800 = 14.000 euros

72




ud. 7

Las masas patrimoniales

(Continuacién U.D. 7 EJERCICIO 1°)

Balance de situacion comerciante de cosméticos agrupado por masas patrimoniales

Fecha: 31 de diciembre de 20A6

ACTIVO PASIVO

Activo fijo o Activo no corriente 93.395 | Capitales permanentes 70.238

216. Mobiliario 2.750

218. Elem. transp. 42.500 Fondos propios o Pn 61.838

210. Terrenos 30.000 102. Capital 65.525

211. Construcciones 41.000 129. Pérd. y gananc. - 3.687

281. Am.ac.inm. - 22.855 Deudas a largo plazo o Pasivo no cte. 8.400
170. Deud.e. cr.(1) 8.400

Activo circulante o Activo corriente 27.552
Deudas a corto plazo o Pasivo cte. 50.709

Existencias 7.728 |1 400. Proveed. 5.725

300. Exist. cosméticos  7.728 401. Eftos. pagar 6.724

Realizable 17.550 | 520. D. Ent. cred.(1) 2.800

430. Clientes 12.140 523. Prov. Inm. 34.500

431. Eftos. cobrar 4.570 572. Bancos 960

440. Deudores 840

Disponible 2.274

570. Caja 2.274

Total 120.947 | Total 120.947

Notas:

(1

8.400 + 2.800 = 11.200: Se consideran que 2.800 euros se pagaran en el proximo afio.

Comentario 20A6
La inversion total aumenta en 28.973 euros: El Activo no corriente aumenta en 36.745
(inversion en Elementos de transporte) y el Activo corriente disminuye en 7.772 euros (sobre
todo el Disponible).
La financiacion total aumenta en 28.973: Los capitales permanentes disminuyen a 8.487 euros
(por la pérdida de 20A6, los 2.000 euros de los beneficios de 20A5 que el propietario de la
empresa dispone y los 2.800 euros de deuda a largo que pasa a corto plazo) y el Pasivo
corriente aumenta en 37.460 euros.
Si comparamos el Activo y Pasivo corriente se observa: Inicial = 35.324 - 13.249 = 22.075
euros; Final = 27.552 - 50.709 = - 23.157 euros.
En resumen, la empresa presenta un problema financiero a corto plazo: falta liquidez para
hacer frente a sus deudas a corto plazo y un problema de rentabilidad por las pérdidas de
20A6.
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Contabilidad Financiera, Un Paso Mds - soluciones

U.D. 7 - EJERCICIO 2°

(masas patrimoniales del EJERCICIO 1° U.D.5)

Balance de situacion comercio de ropa agrupado por masas patrimoniales
Fecha: 2 de enero de 20A5
ACTIVO PASIVO

Activo fijo o Activo no corriente 66.508 | Capitales permanentes 31.075
216. Mobiliario 3.620

217. Equ. Informat. 3.800 Fondos propios o Pn 21.575
218. Elem. transport. 7.200 102. Capital 20.000

210. Terrenos 22.000 129. Pérd. y ganac. 1.575

211 Construcc. 33.000 Deudas a largo plazo o Pasivo cte. 9.500
281. Am.ac.inm. -3.112 173. Prov. inm. (1) 9.500

Deudas a corto plazo o Pasivo cte. 61.000
Activo circulante o Activo corriente  25.567 | 400. Proveed. 1.900
401. Pr.,eftos.pagar 300

Existencias 4.452|523.  Prov. Inm. (1) 58.800

300. Ropa 4.452

Realizable 4.727

430. Clientes 3.000

431. Eftos. cobrar 1.000

440. Deudores 727

Disponible 16.388

570. Caja 3.802

572. Bancos 12.586

Total 92.075 | Total 92.075
Notas:
1) De los 68.300 euros 58.800 euros se pagan a c¢/pl. y el resto a largo, porque se pagan en

20A5.
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ud. 7

Las masas patrimoniales

(Continuacién U.D. 7 - EJERCICIO 2°)

Balance de situacion comerciante de ropa agrupado por masas patrimoniales
Fecha: 31 de diciembre de 20A5

ACTIVO PASIVO

Activo fijo o Activo no corriente 63.396 | Capitales permanentes 47.446.3
216. Mobiliario 3.620

217. Equ. Informat. 3.800 Fondos propios o Pn 17.446.3
218 Elem. transporte 7.200 102. Capital 21.575

210. Terrenos 22.000 129. Pérd. y gan. -4.128,7

211 Construcciones 33.000 Deudas a largo plazo o Pasivo no cte.  30.000
281. Am.ac.inm. -6.224 170. Deud.e. cr.(1) 30.000

Activo circulante o Activo corriente 18.179.3 | Deudas a corto plazo o Pasivo cte. 34.129

400. Proveed. 2.670

Existencias 2.756.31401. Eftos. pagar 2.800

300. Ropa 2.756.3 410. Acreedores 2.610

Realizable 5.530 | 520. D. Ent. cred.(1)  10.000

430.  Clientes 3.530 521.  Oftras deudas (2) 1.520

431. Cl., ef. cobr. 2.000 523. Prov. Inm. (2) 9.500

Disponible 9.893|572.  Bancos 5.029

570. Caja 9.893

Total 81.575.3 | Total 81.575.3
Notas:

(1)
(2)

Del total de 40.000 euros, se consideran 10.000 euros a c/pl. y el resto a largo.
Las deudas de no trafico se consideran a c/plazo.

Comentario

La inversion total disminuye en 10.499,7 euros. El Activo no corriente disminuye en 3.112
euros (por la dotacion de amortizacion)y el Activo corriente disminuye en 7.387,7 euros (sobre
todo el Disponible).

La financiacion total disminuye en 10.499,7 euros. Los capitales permanentes aumentan en
16.371,3 euros (sobre todo por el aumento del Pasivo no corriente) y el Pasivo corriente
disminuye en 26.871 euros.

Si comparamos el Activo y Pasivo corriente se observa: Inicial = 25.567 - 61.000 = -35.433
euros; Final = 18.179,3 -34.129 = - 15.949,7 euros.

En resumen, la empresa presenta un problema financiero a corto plazo por la falta de liquidez
para hacer frente a sus deudas a corto plazo que viene del ejercicio anterior, aunque la
diferencia negativa entre Activo y Pasivo corriente es menor y un problema de rentabilidad
por las pérdidas de 20A5.
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